Материально-техническое обеспечение предоставляемых услуг МАУ МО г. Саяногорск ДК «Визит» ОРЛОКИ 
Отдел развития любительских объединений и клубов по интересам Муниципального автономного учреждения Дворца культуры «Визит» располагается в левом крыле здания музыкальной школы общая площадь здания - 2610,5 кв.м., площадь помещения ОРЛОКИ - помещения первого этажа №№ 12,18-24 общей площадью 146,8 кв.м., помещения второго этажа №№ 1-15 общей площадью 260,2 кв.м. 
Здание находится по адресу: Республика Хакасия, г. Саяногорск, Советский микрорайон, д.10, имеет 2 этажа, построено в 1986 году.
Здание оборудовано водо-, тепло-, энергоснабжения, канализацией, автоматической пожарной сигнализацией и оснащено телефонной связью. Безопасность нахождения посетителей в здании обеспечивает ООО «СаянКлининг».
На входе в помещение ОРЛОКИ имеется вывеска с указанием наименования юридического лица на двух государственных языках – русском и хакасском. Перед центральным входом в здание оборудован пандус для доступности движения инвалидов с нарушением опорно-двигательного аппарата в соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 № 181 ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской федерации».
Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов в организации культурно-досуговой деятельности. На первом этаже расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, порядке и условиях оказания услуг, перечне оказываемых услуг. Также на вахте размещены буклеты, памятки, афиши и другой печатный материал.
Основные культурно-массовые мероприятия проводятся в зале площадью 60 кв.м. на 40 мест. Занятия и репетиции клубных формирований проходят в шести кабинетах на втором этаже. Информацию о проводимых мероприятиях можно найти на официальном сайте https://dkvizit.ru/, а также группы в социальных сетях Вконтакте. В учреждении имеется акустическая системаEVMQS 122- 2 шт., Монитор TFT 17.0 LG Flatron 1732S, пульт микшерный BENRINGER, процессор «SATURN», Принтер лазерный “CANON”, баян «Рубин», набор хакасских инструментов (чатхан, хомыс,ыых,бубен,пыргы).
Оборудование, приборы и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются. Уборка всех помещений учреждения производится ежедневно.
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