Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг в МАУ МО г. Саяногорск ДК «Визит»

Здание (основное) находится по адресу: Республика Хакасия, г. Саяногорск, Заводской микрорайон, д. 6 «а».
Здание отдельно стоящее, двухэтажное, 1987 года постройки, общей площадью 2823,5кв.м. Прилегающая к зданию территория составляет  8376кв.м.
Здание оборудовано системами водоснабжения, теплоснабжения, энергоснабжения и канализации; оснащено телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет. Здание оборудовано автоматической системой пожарной сигнализации, автоматического пожаротушения, осуществляется дежурство в ночное время суток. Безопасность нахождения посетителей в здании обеспечивает охранная служба ЧОО «Центурион».
На центральном входе в здание имеется вывески с указанием наименования юридического лица на двух государственных языках – русском и хакасском. Путь следования, от ближайшей остановки пассажирского транспорта к зданию, обустроен пандусом для доступности движения инвалидов с нарушением опроно-двигательного аппарата в соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации». 
В учреждении созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг. Для удобства посетителей на дверях кабинетов и залов есть информационные вывески, в фойе учреждения имеются места для ожидания и отдыха.
В учреждении и на прилегающей территории запрещено курение и вывешены запрещающие знаки.
Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов в организации культурно-досуговой деятельности. На 1 этаже расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, порядке и условиях оказания услуг, перечне оказываемых услуг, нормативных документах, регламентирующих деятельность учреждения и мероприятиях учреждения. Также на информационном стенде размещены буклеты, памятки, афиши и другой печатный материал.
Состав помещений учреждений в зависимости от набора оказываемых услуг включает: 
Зрительный зал, 386 стационарно установленных посадочных мест, для проведения мероприятий, фестивалей, концертов, театральных постановок и др. Сцена — 163,5кв.м, 3 гримерные комнаты. Техническое оснащение зала: Световое оборудование, проектное оборудование, звуковое оборудование, достаточно хорошая акустика звучания.
Фойе первого и второго этажа, могут использоваться отдельно для проведения выставок, игровых и музыкальных программ. При проведении мероприятий в зрительном зале могут быть использованы для организаций кофе-пауз, акций и др.
Кабинеты оснащены необходимым оборудованием для работы культурно-досуговых формирований. Также для сотрудников оборудованы рабочие места персональными компьютерами (ноутбуками), другой орг.техникой.
Информацию о мероприятиях учреждения можно найти на официальном сайте, который имеет версию для слабовидящих (уровень доступности А) сайт dkvizit@r-19.ru, а так же группы в социальных сетях – Вконтакте, Однакласники, мессенджере Телеграмм. 
В учреждении имеется профессиональная студия звукозаписи, световое 
оборудование, звуковое оборудование, фото и видеооборудование.  Музыкальные 
инструменты, сценический реквизит. Сценические костюмы, сценическая обувь. 
Оборудование, приборы и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются. Деревянное полотно сцены, одежда сцены, металлоконструкции сцены пропитываются специальным огнезащитным составом. 
В целях обеспечения доступности услуг и комфортной среды, для посетителей на 1 этаже здания учреждения оборудованы 2 группы специальных санитарно-гигиенических помещений для мужчин и женщин «Туалетная комната». Уборка всех помещений учреждения производится ежедневно.
При входе в учреждение, на 1 этаже расположен гардероб.
Учреждение располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты обладают знанием и опытом, необходимым для выполнения возложенных на них обязанностей в соответствии со своими должностными инструкциями. Работники учреждения вносят значительный вклад в развитие культуры Республики Хакасия и получают за свой труд заслуженные награды различного уровня.
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